Fibre optique partagée dans l'immeuble

Beaucoup d'avantages et peu d'inconvénients
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Actuellement vous disposez sans doute d'un abonnement INTERNET, téléphone, et télévision. Vous dépensez donc en général 30 € par mois pour payer cet abonnement.

Plus de débits à venir

Un Fournisseur d'Accès à INTERNET a installé ou installe la fibre optique individualisée dans l'immeuble. Cette technologie permet de multiplier le débit par 10, avec la possibilité d'avoir autant en émission qu'en réception. 

A faire : Mutualiser ce très haut-débit

Les abonnements individualisés de fibre vont coûter plus cher. Cependant il est possible de mutualiser un seul ou quelques abonnements fibre optique pour le diffuser dans notre copropriété. 

Un installateur pourrait mettre en place un deuxième réseau fibre optique. En installant uniquemnent ce réseau mutualisé les abonnements individualisés téléphone, télévision, INTERNET pourraient être remplacés par :

· de l'INTERNET haut-débit mutualisé payé par la copropriété

· de la télévision mutualisée payée par la copropriété

· Des abonnements téléphone OVH, IPPI, SKYPE à 8 € par mois en illimité

Résultats après le vote de l'Assemblée Générale

Ceux qui ne possèdent pas INTERNET en disposeraient donc. Ceux qui souhaiteraient garder leur abonnement disposeraient d'une ligne de secours.

Quant aux autres leur abonnement en général de 30 € par mois passerait à 8 € par mois, ce qui permettrait de rembourser la mise en place du réseau  mutualisé sur 6 mois.

A la fin on payerait seulement par la copropriété un abonnement de 100 € par mois, soit 2 € par mois par propriétaire, avec peu de déplacements de techniciens.

Il sera aussi possible de se passer des abonnements collectifs télévision grâce au réseau fibre mutualisé.

Un copropriétaire du conseil syndical

PS : Si vous êtes locataire, veuillez remettre ce document à votre propriétaire, afin de proposer plus d'options bénéficiaires à votre location.

